


w, - systems
| | SPARQ Balustraden, angenehm
Eineschone Glasbalustrade erzeugt ; | o o |
' SPARQ ist dér Spezialist fir Design und Umsetzung,

.emeln hlelleﬂ Unq raumlichen Ef ! , wenn es handelt um (balusterlose) Ganzglasgelander.
Ist ein Uberraschendes und stil W Top-Qualitat, innovativ, nachhaltig, Asthetik sind von

; : : | _
Elementin einem Bauprof@ly(t', '. | grof3ter Bedeutung fir SPARQ Balustraden.

Durch fast 25 Jahre Erfahrung und die Realisierung verschiedenster Projekte wissen wir, wie
die Systeme in der Praxis angewendet werden. Dank praktischem Wissen innovieren wir und
fihrenalso zu mehr Geschwindigkeit, Effizienz und Benutzerfreundlichkeit in jeder Situation.
Dieses Wissen istauch firden Einsatz in Ihren Projekten frei verfugbar.

Selbstverstandlich stehen wir Ihnen zur Verfiigung Sie zu unterstitzen bei der Detaillierung,
Konfiguration von Ihr Glasgelanderund ggf. die Sonderanfertigung unserer Produkte fir Ihr
Projekt.

Die Glasbalustradensysteme von SPARQ sind auf hohe Festigkeit und Steifigkeit ausgelegt.

Die anwendbare Glasdicke ist grofer, als Sie es gewohnt sind. Dies ermdglichen unsere Systeme
einerseits hohere Windlasten, andererseits bietet dies dem Architekten einen groBeren Grad an
Gestaltungsfreiheit und die Fahigkeit, komplexe Details technisch zu realisieren.

SCHAU WEITER ...

Beratung vom Spezialisten Einfach ein bisschen anders
Suchen Sie Rat und Unterstiitzung? Unsere Spezialisten Die SPARQ Balustraden-Produkte werden von
stehen fir Sie bereit. Sie kdnnen uns gerne kontaktieren. Projektspezialisten entwickelt. Volle Konzentration auf

schnellund problemlos (GroB-)Projekte ausfiihren.
Einzelkomponenten oder komplett

kundenspezifisch Patentiert
Wir beliefern Sie nach Ihren Wiinschen. Separaten Profilen Dereinzigartige und innovative Charakter unserer
oder vollstandige Projekte einschlieBlich Glas, so dass Sie Produkte hat ein Patent erhalten.
nur noch montieren missen.

Kontaktdaten
Kreislaufwirtschaft SPARQ Balustraden
Basierend auf externen Untersuchungen gelten unsere lcarus 2
Systeme als vollstandig zirkular. 8448 CJ Heerenveen
Schattenkosten werden daher so gering wie méglich Die Niederlande
gehalten und wir kdnnen unsere Balustraden vorsehen info@spargbalustrades.nl
von einem materiellen Reisepass. +31(0)512 617073



& Schnelle Installation ~ Prufberichte und Zertifikate

Schnell, zuverlédssig und problemlos Hochste Standards und Qualitatsanspriiche EN 1090

Zertifiziert
durch SKG-IKOB

SPARQ ist dér Projektpartnerin der Konzeption und
Umsetzung wenn es handelt um (balusterlose)
Ganzglasgelander. Die Profile von SPARQ wurden von
Projektspezialisten mit viel Erfahrungin der Vorbereitung
und Montage von Balustradenprojekten, entwickelt.

Ein System, schnell und einfach in Montage ist somit
gewahrleistet.

Die Balustraden von SPARQ wurden ausgiebig Gepruft und zertifiziert

getestetund berechnet. Unsere Produkte =
erfullen jedes Mal die hochsten Standards £3 LGAR E UNVERSITER @a@
und Qualitatsanforderungen. pmE GEnt

Die Niederlande  Berechnetdurch Beratungsunternehmen Brekelmans  Getestet durch LGA CE-zertifiziert
. o . . oo . cfr. EN-1990/1991/1993/1999 cfr. NEN-EN 1991-1-1 cfr. EN-1090
Die Profile sind Gberdurchschnittlich steif, damit einfach in , —
. . .. . . Belgien Getestet durch LGA Getestet durch U-Gent CE-zertifiziert
geraden Linien zu montieren. Daruber hinaus entwickelten  NEN-EN 1991-1-1 ¢ NBN B03-004 EN-1090
wir eine umfangreiche Werkzeugausstattung um die e cir e
Montage noch weiter zu vereinfachen Deutschland, Berechnet durch Beratungsunternehmen Brekelmans  AbP-zertifiziert CE-zertifiziert
' Ostenreich cfr. EN-1990/ 1991/ 1993/ 1999 durch LGA cfr. EN-1090
Schweiz Getestet durch LGA CE-zertifiziert
Laden Sie Ih cfr. SIA2057 cfr. EN-1090
i E E"a ben Iel ) s GroBbritannien Getestet durch STS CE-zertifiziert
Inbauanleitung cfr. BS6180 cfr. EN-1090

Uberden QR-Code

ili Extradickes Glas <= Windlasten
Auf hohe Stabilitat und Steifigkeit entwickelte Profile Windlast ab der 5. Etage normativ

Beider Entwicklung unserer SPARQ Glasgeldndersysteme
haben wir uns konzentriert auf Konstruktionen welche hohen
Windlasten bewaltigen konnen. Alle Profile konnen Belastungen
bis zu 2kN Linienlast aufnehmen.

Die Profile weisen daher eine hohe Stabilitat und Steifigkeit
auf. Dies bietet ein gré3eres Maf3 an Gestaltungsfreiheit und
-moglichkeiten komplexe Details technisch machbar zu machen.

Glasgelandersysteme nicht entworfen auf Windlast,
stellen jederzeit ein erhebliches Risiko wahrend der
haufigeren Stirme. Oft sind sie nicht entwickelt
Belastungen mehrals die anwendbare Betriebslast
aufzunehmen.

Firviele Anwendungen im Auf3enbereich ist die Belastung
von Wind auf die Glasbalustraden jedoch die normative
Belastung. Wobei die Windlast auf einem 5-stdckigen
Gebaude die Norm ist fir alle Etagen! SPARQ-
Losungsangebot garantiert eine passende Losung!

Zudem st die maximal einsetzbare Glasdicke grof3erals
marktiblich (biszu 12.12.4/25.52 mm). Dadurch bieten wir
eine gute Losung fir die viele Balustradenanwendungen an
Gebduden, wobei die Windlast der entscheidende Faktorist. Da
sspieltin den Kustengebieten, abersicherlich auch fir Gebaude
weiterim Landesinneren.




WAHLHILFE SPARQ BALUSTRADENSYSTEME

Aus Kapitel 1-4 wahlen Sie das am besten geeignete
Klemmprofil fir Ihre spezifische Situation. Die Wahl hdngt ab
von dem gezeichneten Detail, das gewtinschte Erscheinungsbild
und dem bautechnischen Untergrund.

Konnen Sie das Profil nicht eins zu eins an dem bautechnischen
Untergrund montieren? In Kapitel 5 finden Sie mehrere
Hilfsstahllosungen zur Uberbriickung dieses Problem.

Mit den Schritten T und 2 haben Sie lhre Detail- und Montageart
ausgearbeitet. Anschliefend kdnnen Sie die richtigen Anker
wahlen, abhangig von Profilund Untergrund. Diese sind pro
Profilin Kapitel 1-4 organisiert.

Die SPARQ-Profile kénnen auf verschiedene Weise fertig
gestellt werden. Fur die Seitenmontage Profile gibt es spezielle
Abdeckhauben. Diese finden Sie fur die jeweiligen Profilen in
Kapitel 2 und 4. Dariiber kdnnen die Profile versehen werden
von verschiedene Topcover oder Floorconnect Profile.

Wahlen Sie diese in Kapitel 6.

Die Klemmprofile sind kombinierbar mit verschiedenen
Glaszusammensetzungen und Glasdicken. Siehe Kapitel 5 flr die
Auswahl. Glasplatten gibt es sowohlin gehdrtetes Verbundglas als
auch in Verbundglas und kdnnen mit verschiedenen Folientypen
laminiert sind. Aufgrund der Anwendbarkeit verschiedener
Glasdicke kannin der Starke variiert werden.

Sobald die Glasdicke bekanntist, kénnen Sie auch den
Glastrdger und die Gummis wahlen. Diese sind spezifisch fur
die Glasdicke. Abhangig von Ihrem Detail und gewiinschtem

Erscheinungsbild kdnnen Sie wahlen zwischen
verschiedenen Gummiarten.

Auf Wunsch kénnen Sie |hre Glasbalustrade mit einem Handlauf
Uber dem Glas vervollstandigen. In Kapitel 9 werden mehrere
Verfugbare Versionen in Aluminium und Edelstahl vorgeschlagen.

Wenn Sie alle Zubehoren Ihrer Balustrade ausgewahlt
haben, missen Sie nur noch die Montage durchfihren. Um
diesen Prozess zu erleichtern, haben wir mehrere
Werkzeuge und Zubehor entwickelt. Ihre Bestellung
schliefen Sie damit ab in Kapitel 10.

STANDARD ANSCHLIESS-
UND ABSCHLIESSDETAILS

PO CIOCIOBOE

SPEZIFIKATIONEN
UND ANWENDUNGEN

Kreislaufwirtschaft

Windlast

Modulare Losung

Wasserablauf aus dem Profil

Entwasserungsldsung

anwendbar

Statische Berechnungen

verflgbar

Verbinder anwendbar

Fullblock anwendbar

Glasklemmsystem anwendbar

Abdeckhaube anwendbar

Abmessung Profil

Glasdicke

Abstand Verankerung

Erhaltlich in RAL-Farbe
[hrer Wahl

Vorgefertigt nach Mal3 verfiighar



AbP

AbP

Allgemeines
bauaufsichtliches
Priifzeugnis

Allgemeines
bauaufsichtliches

Priifzeugnis

Allgemeines
bauaufsichtliches
Priifzeugnis

Allgemeines
bauaufsichtliches
Priifzeugnis

4

v

v

U-LINE
TOP SYSTEM

Spezifikationen und Anwendungen ............. 14
Technische Details ... 16
Entwdsserung ... 16
System Zubehor ... 17

U-LINE
SEITEN SYSTEM

Spezifikationen und Anwendungen ............. 24
Technische Details .........cccoooiiiiiiinn 26
Entwasserung .......ccccevveiiniiiiciien, 26
System Zubehor ..o 27

V-LINE
SYSTEM

Spezifikationen und Anwendungen ............. 34
Technische Details .........ccccoooiiiiiiiii 36
Entwasserung ........ccccevveiiiniiiiciice, 36
System Zubehor ... 37

Y-LINE
SYSTEM

Spezifikationen und Anwendungen ............. 4b
Technische Details .........cccooiiiiiiiiin 46
Entwasserung ........ccocevvveiiiniiiiciice 46
System Zubehdr ... 47

HILFESTAHL

Angaben Product ... 54
LOSUNGeN ...oviiiiiiii 54

TOPCOVERS

Spezifikationen und Anwendungen ............. 58
Profile ..o 59

GLAS

Angaben Product ........cccoooeeviiiiiiiiie 62
Gehartetes Verbundglas ........ccccovveieinnne 63
Verbundglas .......ccoceviiiiiiiciee 63

GLASTRAGER
UND GUMMI

Spezifikationen und Anwendungen ............. 66
Glastrager ..o, 68
GUMMI 68




HANDLAUFE {C} FERTIGTEILWERK

Spezifikationen und Anwendungen ............. 72 Angaben Product ........ccccooeiiiiiiiiiiiecas 98
Systeme Handldufe Aluminium ................... 73 Bearbeitungen ..., 98
Systeme Handldufe Edelstahl ...................... 77

WERKZEUGE UND

ZUBEHOR
Angaben Product ..o 82
Werkzeuge und Zubehor ... 83

TREPPENWANGE
TRAGER

Spezifikationen und Anwendungen ............. 88
System Zubehdr ... 90

FARBLICHE
GESTALTUNG

Angaben Product ..o 94
Beschichtung ..o, 95




SPARD

BALUSTRADES @

Unser Schwerpunkt liegt auf
der Entwicklung intelligenter,
nachhaltiger, sicherer,
zertifizierter und

auffalliger Systeme. U-LINE
. ’” | TOP SYSTEM

Spezifikationen und Anwendungen ................. 14
Technische Details ... 16
Entwasserung ... 16
System Zubehor ... 17

Grand Hotel - Knokke




1
1

Symmetrisches Design

Hohe Stabilitat durch hochbelastbare
Fachwerkkonstruktion

TOP SYSTEM

=
L
—
Tp)
>
wn
o
(@]
—

Ll
=
—
1
)

U-LINE

ANGABEN PRODUCT SPEZIFIKATIONEN UND ANWENDUNGEN

Die Basislosung aus dem modularen 2o Windlast biszu 1,85 kN/m?bei Balustradenhéhe A b P Aligemeines /
bauaufsichtliches

Glasgeldndersystem von SPARQ. von 1,20 m ab Profiloberseite Priifzeugnis
Das U-Line Top-System besteht aus

einem intelligenten schlanken Profil M Glasdicke 6/6,8/8,10/10und 12/12
fiurdie Topmontage, das firsehr hohe
Stabilitat ausgelegt ist. Das System ist
aufallen Untergriinden einsetzbar und Abstand Verankerung 250 mm
eignet sich sehr gut zur unsichtbaren
Verdeckung. Das Profil kann geliefert
Abmessung Profil (hx b) 140x 70 mm

werden in unbehandeltem oder
eloxiertem Aluminium oder einer

RAL-Farbe |hrer Wahl.
Erhaltlich in RAL-Farbe Ihrer Wahl

Viel Platz fir nicht

Vorgefertigt nach MaB verfligbar
versenkte Anker

S D = 1T

Profilierter Boden fiir stabile
Platzierung auf rauen Betonbdden

¢
&
U
<
!
|
==

14 15



Technische Details Glasprofil U-Line Top

Material: Aluminium
HE Hohe x Breite: 140x70mm
= Lange: 5000 mm =
- VE=1 Ll
= —
& n
L > Behandlung Artikelnummer Ll >
= I S Unbehandelt SP.300.6520.0050.10 =W
YR _ e . o
Ne ="E———S=————g=—e————=—— = Natur eloxert SP.300.6520.0050.11 =
Y ey

5000

U,
L
.

Eckstiick (Innen- und AuBenecke)

o Material: Aluminium
| 500 | | 4x1000 | Lénge: 250x250 mm
7 7 * VE=1
A B Innen- und AuBenecke
Behandlung Artikelnummer
Unbehandelt SP.300.6520.2002.10
Natur eloxiert SP.300.6520.2002.11
Endkappe Glasprofil
- Sowohl fir die linke als auch fiir die rechte Seite geeignet
- Zum Montieren mit Montagekitt
VE=1
Entwasseru ng R g8 Behandlung Artikelnummer
g ™ Unbehandelt SP.400.0450.6520.10
)’4/ Natur eloxiert SP.400.0450.6520.11
/ﬁ Endkappe Glasprofil Treppe
- Sowohl fiir die linke als auch fiir die rechte Seite geeignet
- Nach MaB einkiirzbar nach Neigungswinkel der Treppe
- Zum Montieren mit Montagekitt
VE=1
i Behandlung Artikelnummer
Unbehandelt SP.400.0451.6520.10
Natur eloxiert SP.400.0451.6520.11

16 17



p— . Fiillblock schrag
Verbinder recht Material: Aluminium
Material: Edelstahl 316 - Kann auf jede beliebige Dicke und in jedem gewiinschten Winkel geschnitten werden,
> ) ) sowohlin Breiten- als auch in Langsrichtung. Geben Sie bei Ihrer Bestellung die gewlinschte >
. - Zur geraden Verbindung von Glass Profilen Dicke, den Winkel und die Winkelrichtung an. o
= VE=1 VE=1 =
(9] (9]
Ll > _ Ll >
Zw]m Artikelnummer Behandlung Artikelnummer Zw;m
o SP.400.2200.2250.31 Unbehandelt $P.200.1407.9999.10 o
1 O . 1 O
> Natur eloxiert SP.200.1407.9999.11 i
, Zentrierplatte Fiillblock
Verbinder 90° gesetzt P
) Material: Kunststoff
Material: Edelstahl 316
. L - Zur perfekten Zentrierung der Fiillblécke unter dem Glasprofil
- Zur Verbindung von Glass Profilen in Gehrungsecken VE =20 oder 180
VE=1
) Artikelnummer
Artikelnummer
VE=20 SP.200.5555.0050.00
SP.600.2240.2600.31
VE=180 SP.200.5555.0450.00
} Ankerset auf Stahl
Fiillblock
Material: Stahlverzinkt oder Edelstahl A4
Material: Aluminium
Lange x Breite: 140x 70 mm - Ankerset zur Montage des Profils an einer Stahlkonstruktion

VE=20
- Kann auf jede beliebige Dicke zugeschnitten werden

- Erhaltlich in 2500 mm oder in Blocken unterschiedlicher Dicke geschnitten Schraube, Unterlegscheibe und Flanschmutter.

Artikelnummer Artikelnummer Material Artikelnummer
Unbehandelt Natur eloxiert M12x50
D=5mm (VE=20) SP.200.1407.0500.10  SP.200.1407.0500.11 Stahlverzinkt SP.200.5000.1205.81
D=10mm(VE=20)  SP.200.1407.1000.10  SP.200.1407.1000.11 Edelstahl A4 SP.100.5000.1205.31
D=15mm(VE=20)  SP.200.1407.1500.10  SP.200.1407.1500.11
D UE=T [P 20mie [SPIOMIIONAT T
D=30mm(VE=20)  SP.200.1407.3000.10  SP.200.1407.3000.11 Ankerset auf Beton (mechanisch)
D=2500mm (VE=1)  SP.200.1407.0025.10  SP.200.1407.0025.11

Material: Stahlverzinkt oder Edelstahl A4
- Ankerset zur mechanischen Verankerung im Beton
VE=50
Material Artikelnummer
M10x90
Stahlverzinkt SP.200.4000.1009.81
Edelstahl A4 SP.200.4000.1009.31

19



Ankerset auf Beton (chemisch)

Material: Stahlverzinkt oder Edelstahl A4
> « - Arlkerset zur chemischen Verankerung im Beton >
w VE=20 w
— —
9p] Material Artikelnummer Artikelnummer wn
Ll > Ll >
=W M10x120 M12x185 =W
o Stahl verzinkt SP.200.1000.1012.81 SP.200.1000.1218.81 o
1 O Edelstahl A4 SP.200.1000.1012.31 SP.200.1000.1218.31 1 O
S D+

U,

Chemische Ankermortel

- Chemischer Ankermdrtel, geeignet fiir trockenen und nassen Beton, rissig oder nicht
- Fiir £ 30 Ankers, inklusive 2 Mischdiisen
VE=1

LT =T

Artikelnummer
Hilti HIT-HY 200 SP.200.0200.0500.00

Ankerset auf Beton (Schraubanker)

Material: Stahlverzinkt oder Edelstahl A4 FUllblOCk

- Ankerset zur Schraubenverankerung im Beton

VE =25 oder 50 Der SPARQ-Fillblock kann fiir verschiedene Zwecke

x verwendet werden. Auf Balkonen ohne Entwéasserung
ikt Al el s Ay kann er dazu dienen, Regenwasser unter der Balustrade
M10x100 (VE=50) M10x105 (VE=25) abflieBen zu lassen. Er kann auch verwendet werden,
Stahlverzinkt 5P.200.3000.1010.81 um Hoéhenunterschiede und Bodengefalle auszugleichen,
Edelstahl A4 SP.200.3000.1010.31

so dass die Balustrade immer 100% geradesteht.

Da die Fiillblcke in verschiedene Hohe erhaltlich sind
und sogar schrag geschnitten werden kénnen, kann
immer eine perfekt passende Ldsung lberall und
jederzeit realisiert werden.

Ankerset auf Holz

xq Material: Stahlverzinkt oder Edelstahl A4
- Ankerset zur Montage auf einer Holzuntergrund
VE=20
f— Material Artikelnummer
— Rampa 02280 + Schraube M12x30
L — Stahl verzinkt SP.200.2000.1203.81
p ‘—“‘q’,ﬂ Edelstahl A4 SP.200.2000.1203.31

20 21



SPARD

BALUSTRADES @

Unsere Losungen sind 100% zirkular,
denn wer 'weiter schaut', denkt auch
an die Umwelt und die Zukunft.

U-LINE
SEITEN SYSTEM

Spezifikationen und Anwendungen 24
Technische Details 26
Entwasserung 26
System Zubehor 27

,.
A -
: SORET

A ) -'-:"'--k i bt

/eilerboulevard - Bergen aan Zee

o n . CE R A e Sy R,

23



Hohe Stabilitat durch hochbelastbare
Fachwerkkonstruktion

2 M
2 4

= =
(WN] L
— —
n n
> >
n n
= =
L L
— —
Ll Ll
n n

U-LINE
U-LINE

U

U,

ANGABEN PRODUCT SPEZIFIKATIONEN UND ANWENDUNGEN

Die U-Line Seite hat das gleiche %&o Windlast bis zu 1,73 kN/m? bei Balustradenhohe

intelligente Profil wie die U-Line Top, von ab Profiloberseite

verflgtjedoch Gber Lécherin der sllle

Seitenwand des Profils zur Befestigung M Glasdicke 6/6,8/8,10/10und 12/12 Allgemeines
gegen den Boden. Diese Lsung eignet Ab P e /

sich besonders flirden Einsatz in

Situationen ohne Estrich auf allen °i °i | Abstand Verankerung 250 mm

Untergrinden. Zum Abschluss der

Montagel6cherist eine Abdeckhaube _

erhaltlich. Das Profilund die I_-lul Abmessung Profil (hxb)  140x70 mm

Abdeckhaube kénnen geliefert werden »

in (eloxiertem) Aluminium oder einer ; o

RAL-Farbe Ihrer Wah /2 Erhaltlich in RAL-Farbe Ihrer Waht Viel Platz fur nicht
arbefhrervant. (0] versenkte Anker

@ Vorgefertigt nach MaB verfligbar

¢
&
U
|
==

- M £

24 25



Technische Details Glasprofil U-Line Seite

Material: Aluminium
Hohe x Breite: 140x 70 mm
Lange: 5000 mm
VE=1
Behandlung Artikelnummer
T 125 T 19x250 T Unbehandelt SP.300.6521.0050.10
- — — §—— | Natur eloxiert SP.300.6521.0050.11
=
A B ................................................................................................................................................................................................................................. f
. | 5000 | 'E
f | | f Abdeckhaube '{
, 70
g L Material: Aluminium
N —_ © © G © © © © Héhe x Breite: 147 x 73 mm N
= Lange: 5000 mm
z l 500 ! l 4x 1000 1[ VE = 1 z
L L
— g — — Klickt einfach um das Glasprofil herum. —
wn g L] A B Beachten Sie die Verwendung von dazugehdrigem Gummi! wn
> { >
2 | Behandlung Artikelnummer &2
it o Unbehandelt $P.300.6521.2050.10 it
o — — Natur eloxiert SP.300.6521.2050.11 = —
| . |
BBITARE 3090909090 T R Dw
e Blendstopf e
Material: Kunststoff
VE=20
o Zum Abdichten des Lochs im Profilansicht
Entwasserung T i
- ., Artikelnummer
?-;:f_f Blendstopf grau SP.400.2000.6521.00
i ','” Blendstopf schwarz SP.400.2000.6521.01
| Blendstopf weil} SP.400.2000.6521.02

Endstiick (AuBenecke)

s S

49 Material: Aluminium

j[ Lange: 250 x 250 mm

/ VE=1

; : Behandlung Artikelnummer
// L Unbehandelt SP.300.6521.2001.10
hH Natur eloxiert SP.300.6521.2001.11

26 27



/ Endkappe Glasprofil Treppe mit Abdeckhaube
Endstiick (Innenecke)

Material: Aluminium
[Aagr:ereigl: éé%rzi;g%mmm - Sowohl fiir die linke als auch fiir die rechte Seite geeignet (bei Verwendung mit Abdeckhaube)
VE =g1 ' - Nach MaB einkiirzbar nach Neigungswinkel der Treppe
- Zum Montieren mit Montagekitt
o VE=1
Behandlung Artikelnummer S
Unbehandelt SP.300.6521.2002.10 Behandlung Artikelnummer
Natur eloxiert SP.300.6521.2002.11 Unbehandelt SP.400.0451.6521.10
_ Natur eloxiert SP.400.0451.6521.11
Endkappe Glasprofil _
Material Aumin Verbinder recht
aterial: uminium
N o ) . ) ) Material: Edelstahl 316 (Y - N
- Sowohl fiir die linke als auch fir die rechte Seite geeignet (bei Verwendung ohne Abdeckhaube)
= - Zum Montieren mit Montagekitt - Zur geraden Verbindung von Glass Profilen =
Ll VE=1 VE=1 LLl
— —
9] ] (9]
> Behandlung Artikelnummer Artikelnummer >
n Unbehandelt SP.400.0450.6520.10 SP.400.2200.2250.31 n
Wz Natur eloxiert SP.400.0450.6520.11 Wz
Z =Z
o= Z
1L L |
ow . ow
Endkappe Glasprofil Treppe
; o
e Material: Aluminium Verbinder 90 gesetZt e
- Sowohl fiir die linke als auch fiir die rechte Seite geeignet (bei Verwendung ohne Abdeckhaube) Material: Edelstahl 316
- Nach MaB einkiirzbar nach Neigungswinkel der Treppe - ) o
- Zum Montieren mit Montagekitt : - Zur Verbindung von Glass Profilen in Gehrungsecken
2l VE=1 VE=1
Behandlung Artikelnummer Artikelnummer
Unbehandelt SP.400.0451.6520.10 SP.600.2240.2600.31
Natur eloxiert SP.400.0451.6520.11
> Endk Gl fil mit Abdeckhaub
ndkKappe ulasprorit mi eéckhaube -
PP P Fiillblock
Material: Alumini
arerie uminidm Material: Aluminium
- Sowohl fiir die linke als auch fiir die rechte Seite geeignet (bei Verwendung mit Abdeckhaube) Lange x Breite: 140x70 mm
- Zum Monti it Montagekitt
\/Eu="11 ontieren mit Flontagext - Kann auf jede beliebige Dicke zugeschnitten werden.
ol - Erhaltlich in 2500 mm oder in Bldcken unterschiedlicher Dicke geschnitten
Behandll Artikel
ehancing rienummer Artikelnummer Artikelnummer
Unbehandelt SP.400.0450.6521.10 .
Natureloxiert SP.400.0450.6521 11 Unbehandelt Natur eloxiert
auretoxer AR D=5mm(VE=20)  SP200.1407.0500.10  SP200.1407.0500.11
D=10mm (VE=20)  SP.200.1407.1000.10  SP.200.1407.1000.11
D=15mm(VE=20)  SP.200.1407.1500.10  SP.200.1407.1500.11
D=20mm(VE=20)  SP.200.1407.2000.10 ~ SP.200.1407.2000.11
D=30mm(VE=20)  SP.200.1407.3000.10 ~ SP.200.1407.3000.11
D=2500mm (VE=1)  SP.200.1407.0025.10 ~ SP.200.1407.0025.11



Ankerset auf Stahl Unterlegscheiben M10

Material: Stahlverzinkt oder Edelstahl A4 Material: Stahlverzinkt oder Edelstahl A44
Unterlegscheibe M10: 25x4 mm

- Ankerset zur Montage des Profils an einer Stahlkonstruktion (bis 20mm Stahlstarke) Stahlverzinkt: VE=100, Edelstahl: VE=200
VE=20
Zusétzliche Anforderung fir den Ankersatz auf Beton (chemisch und mechanisch) M10

M10: Schraube, 2x Unterlegscheibe, Flanschmutter. in Kombination mit U-Line Seiten

Material Artikelnummer Artikelnummer Material Artikelnummer

M10x40 M12x40 Staal verzinkt SP.200.9000.2504.81
Stahl verzinkt SP.200.5000.1004.81 SP.200.5000.1204.81 Edelstahl A4 SP.200.9000.2504.31
Edelstahl A4 SP.200.5000.1004.31 SP.200.5000.1204.31

Ankerset auf Beton (Schraubanker)

Ankerset auf Beton (mechanisch)
Material: Stahlverzinkt oder Edelstahl A4
N Material: Stahlverzinkt oder Edelstahl A4 N
- Ankerset zur Schraubenverankerung im Beton
= - Ankerset zur mechanischen Verankerung im Beton VE=250der50 =
L VE=250der 50 L
— , , o , Material Artikelnummer Artikelnummer —
0p} Bitte beachten: Bei M10 zusatzlich Unterlegscheiben 25x4mm bestellen 0p}
> M10x100 (VE =50) M10x105 (VE =25) >
& Material Artikelnummer Artikelnummer Stahlverzinkt SP.200.3000.1010.81 &
L L
- 5 M10x90 (VE = 50) M12x145 (VE = 25) Edelstahl A4 SP.200.3000.1010.31 - 5
= Stahlverzinkt SP.200.4000.1009.81  SP.200.4000.1214.81 =
T E delstahl Ad PIIAOIOIONT ST SPIOA00IZIAZ] T
owm owm
............................................................................................................................................................................................................ Ankerset auf Holz
e Ankerset auf Beton (chemisch) Material: Stahlverzinkt oder Edelstahl A4 e
Material: Stahlverzinkt oder Edelstahl A4 \-/érlkzeorsetzur Montage auf einer Holzuntergrund
- Ankerset zur mechanischen Verankerung im Beton © '_’4
VE=20 — Material Artikelnummer
x --l
’ R $22x80+ Bout M12x30
Bitte beachten: Bei M10 zusétzlich Unterlegscheiben 25x4mm bestellen 3 §‘ ampaeex OuLFIX
— Stahlverzinkt SP.200.2000.1203.81
—
Material Artikelnummer Artikelnummer p Edelstahl A4 SP.200.2000.1203.31
M10x100 M12x160
Stahlverzinkt SPIO0I000I0N0ET | SPIOOAD00IZIER
Edelstahl A4 SP.200.1000.1010.31  SP.200.1000.1216.31
W
Chemische Ankermortel I H&angen Sie die Abdeckhaube einfach in

- Chemischer Ankermértel, geeignet fir trockenen und nassen Beton, rissig oder nicht die Offnung im Klemmprofil ein

- Flir £ 30 Ankers, inklusive 2 Mischdiisen
VE=1

" Die Abdeckaube selbst rastet ohne
T 00K J Artikelnummer Montagematerial um das Klemmprofil ein

Hilti HIT-HY 200 SP.200.0200.0500.00

Voninnen nach auf3en geneigt, damit kein
............................................................................................................................................................................................................ Leckwasser entlang der Fassade ablauft
AuBen abgewinkelt fiir einfache Bearbeitung

auf der Schneidbahn

Tropfnase an der Abdeckhaube, damit

kein Wasser zuriick zur Fassade flief3t

30 31



SPARD

BALUSTRADES @

2 )

Ganzglasbalustraden von
die Kronung der Arbeit von'A
und Bauunternenmer.

De Musketiers - Leek

V-LINE
SYSTEM

Spezifikationen und Anwendungen ... 34
Technische Details ... 36
Entwasserung ... 36
System Zubehor ... 37




Mindesthohe fiir moglichst dichten
Anschluss an den FertigfuBboden

Allgemeines
bauaufsichtliches
Priifzeugnis

ANGABEN PRODUCT SPEZIFIKATIONEN UND ANWENDUNGEN

Das V-Line-System wurde speziell L) Windlast bis zu 1,68 kN/m? bei Balustradenhohe

entwickelt um eine maximale Windlast von 1,20 m ab Profiloberseite

bei kleinstmdglichen Abmessungen sllle
L= zu bewséltigen. Das Profil kann einer M Glasdicke 6/6,8/8,10/10und 12/12 =
= L Streckenlast von 2kN/m widerstehen. = L

— —

~wn Es kannan der Betonbodenkante ~wn
- -
> montiert werden, sodass die Grundflache °i °i | Abstand Verankerung 250 mm >
>wu s >wum

des Balkons oder Terrasse vollstdandig

genutzt werden kann. Die Grundplatte _ .

und die Verankerung eignen sich sehr I__lul Abmessung Profil (hxb)  124x160mm (U =64 mm Breite)

gut zum Verdecken im Estrich oder A

andleren Bodenbelag..AufgrL.md der "A Erhaltlich in RAL-Farbe Ihrer Wahl Ideal fir den Einsatz in einem Estrichboden :

breiten Grundplatte eignet sich das 0] oder unter einem Terrassenboden L

Systelm auch sehrgut fiir den Elnsatz. Die Grundplatte reduziert die Krafte in

auf emem Ho'lzuntergrund.. [.Jas Profil Vorgefertigt nach Maf verfugbar den Ankern fiir eine hohe Tragfahigkeit,

kann i (eloxiertem) Aluminium oder auch auf Beton- oder Holzoberflichen

einer RAL-Farbe Ihrer Wahl geliefert
werden.

¢
&
U
<
!
|
==

34 35



p=3
L
—
(9]
>
(9]

V-LINE

O

Technische Details

160
64 , 96
215 |
85
Entwdsserung

36

T

¢

|- 3
G A
? r
[

k-

30

R

¢

o
125 19x 250 ‘!'
A
—
|
@ = <
_
——
| -
A
-
~
-

126
123

Glasprofil V-Line Top

Material:
Hdhe x Breite:
Lange:

VE=1

Behandlung
Unbehandelt
Natur eloxiert

Aluminium

124x 160 mm (U = 64 mm breit)

5000 mm

Artikelnummer
SP.300.9520.0050.10
SP.300.9520.0050.11

Eckstiick (AuBenecke)

Material:
Lange:
VE=1

Behandlung
Unbehandelt
Natur eloxiert

Aluminium
250x 250 mm

Artikelnummer
SP.300.9520.2001.10
SP.300.9520.2001.11

Eckstiick (Innenecke)

Material:
Lange:
VE=1

Behandlung
Unbehandelt
Natur eloxiert

Aluminium
250x 250 mm

Artikelnummer
SP.300.9520.2002.10
SP.300.9520.2002.11

Endkappe Glasprofil

Material:

- Sowohl fiir die linke als auch fir die rechte Seite geeignet

Aluminium

- Zum Montieren mit Montagekitt

VE=1

Behandlung
Unbehandelt
Natur eloxiert

Artikelnummer

SP.400.0450.9520.10

SP.400.0450.9520.11

37

=
L
—
(9p)]
>
(9p]

V-LINE

V.




/ Endkappe Glasprofilinkl. Flansch

Ankerset auf Beton (mechanisch)

Material: Aluminium
Material: Stahlverzinkt oder Edelstahl A4
- Sowohl fir die linke als auch fir die rechte Seite geeignet
- Zum Montieren mit Montagekitt - Ankserset zur mechanischen Verankerung im Beton
e VE=1 VE =25 oder 50
Behandlung Artikelnummer Material Artikelnummer Artikelnummer
Unbehandelt SP.400.0451.9520.10 M10x90 (VE = 50) M12x145 (VE = 25)
. 2 .
p= ’ Natur eloxiert 5P.400.0451.9520.11 Stahl verzinkt SP.200.4000.1009.81  SP.200.4000.1214.81
Edelstahl A4 SP.200.4000.1009.31  SP.200.4000.1214.31
Verbinder recht
Material: Edelstahl 316

Ankerset auf Beton (chemisch)
- Zur geraden Verbindung von Glass Profilen
VE=1 Material: Stahlverzinkt oder Edelstahl A4

. < - Ankerset zur chemischen Verankerung im Beton
Artikelnummer VE =20
SP.400.2200.2250.31
Material Artikelnummer Artikelnummer
M10x100 M12x160
.................................................................................................................................................................................................................................. Stahlverzinkt SP200.1000.1010 81 SP200.1000.1216 81
Edelstahl A4 SP.200.1000.1010.31 SP.200.1000.1216.31
. )
Verbinder 90° gesetzt
Material: Edelstahl3lo _
- Zur Verbindung von Glass Profilen in Gehrungsecken
VE=1
Chemische Ankermortel
Artkelnummer e Chemischer Ankermértel, geeignet fir trock d Beton, rissig oder nicht
- Chemischer Ankermdrtel, geeignet fiir trockenen und nassen Beton, rissig oder nic
SP.600.2240.2600.31 — - Fiir + 30 Ankers, inklusive 2 Mischdiisen
VE=1
.................................................................................................................................................................................................................................. Artikelnummer 0w =
Hilti HIT-HY 200 SP.200.0200.0500.00 = E
Ankerset auf Stahl Y
>
Material: Stahlverzinkt oder Edelstahl A4 >

- Ankerset zur Montage des Profils an einer Stahlkonstruktion
VE=20

>

M10: Schraube, 2x Unterlegscheibe, Flanschmutter.
M12: Schraube, Unterlegscheibe, Flanschmutter

Material Artikelnummer Artikelnummer
M10x50 M12x50

Stahlverzinkt SP.200.5000.1005.81 SP.200.5000.1205.81

Edelstahl A4 SP.200.5000.1005.31  SP.200.5000.1205.31

38 39



Ankerset auf Beton (Schraubanker)

T A Material: Stahlverzinkt oder Edelstahl A4
- Ankerset zur Schraubenverankerung im Beton
VE =25 oder 50
=
« =

& Material Artikelnummer Artikelnummer
= M10x100 (VE = 50) M10x105 (VE = 25)
\Eﬁ- Stahl verzinkt SP.200.3000.1010.81

4 Edelstahl A4 SP.200.3000.1010.31

Ankerset auf Holz

xq Material: Stahlverzinkt oder Edelstahl A4
- Ankerset zur Montage auf einer Holzuntergrund

. VE=20

o] —

— Material Artikelnummer

—

e Rampa @22x80 + Schraube M12x40
- Stahlverzinkt SP.200.2000.1204.81
/% Edelstahl A4 $P.200.2000.1204.31

= =
Ll Ll
— —
%) %)
> >
n n

V-LINE
V-LINE

O

V.

40 41



SPARD

BALUSTRADES @

fen hellen und raumlichen Ef
Pithist ein Uberraschendes und
v Element. ‘

De Vrijburght - Drachten

Y

Y-LINE
SYSTEM

Spezifikationen und Anwendungen ... Lb
Technische Details ... 46
Entwdsserung ... 46
System Zubehor ... 47




GroBer Uberstand tiber den
Rohbauboden mdglich

Aligemeines
bauaufsichtliches
Priifzeugnis

ANGABEN PRODUCT SPEZIFIKATIONEN UND ANWENDUNGEN
Mit der Y-Line bietet SPARQ L) Windlast biszu 1,72 kN/m? bei Balustradenhthe
maximale Detailflexibilitat, dort wo von 1,20 m ab Profiloberseite

eine Seitenmontage gewiinscht ist.

Die Grundplatte bietet die Méglichkeit, Glasdicke 6/6,8/8,10/10und 12/12
die Hohe des Profils iber dem

Konstruktionsboden variabel zu

bestimmen. Idealin Situationen in Abstand Verankerung 250 mm

denen sich tGiber der Konstruktion

ein Detail mit einem Estrich, einer
Dammschicht oder anderes befindet. Abmessung Profil (hxb) 70x260 mm
Selbstverstandlich ist die Y-Line fir

M

I
die Montage auf allen Untergriinden

0|

Erhaltlich in RAL-Farbe |hrer Wahl Tropfnase, damitim AuBenbereich kein

geeignet. Zum Abschluss der Leckwasser zur Fassade zuriickflieBen kann

Montageldcherist eine Abdeckhaube
erhdltlich. Das Profilund f"e Vorgefertigt nach Maf3 verflgbar
Abdeckhaube kénnen geliefert werden

in (eloxiertem) Aluminium odereiner :
RAL-Farbe Ihrer Wahl. In Kombination mit einem

Montageblock st eine raffinierte
4 3 = W 4 =

Hohenverstellung méglich

0

R

il

= =
L Ll
— —
%) %)
> >
%) %)

Y-LINE
Y-LINE

44

Y

O



Technische Details Glasprofil Y-Line Seite

Material: Aluminium
N Héhe x Breite: 260x70mm
Lange: 5000 mm
VE=1
Behandlung Artikelnummer
Unbehandelt SP.300.3521.0025.10
Natur eloxiert SP.300.3521.0025.11
2500
B85 Abdeckhaube
KX o | e | KN KN - —
Material: Aluminium
o Héhe x Breite: 265x75mm
o Lange: 5000 mm
125 9 x 250 mm Abstand VE=1
s — Klickt einfach um das Glasprofil herum. Beachten Sie die Verwendung von
b ¢ dazugehdrigem Gummi
Behandlung Artikelnummer
Unbehandelt SP.300.3521.2050.10
*80 mm bei 2 kN/M Belastung Natur eloxiert SP.300.3521.2050.11
100 mm bei 1 kN/M mdéglich
Endstiick (AuBenecke)
Material: Aluminium
Lange: 250x250 mm
VE=1
E a Alternativ kann auch das Eckstiick U-Line Top (SP.300.6520.2001.xx) verwendet werden.
ntwasseru ng Verbinden Sie es dann mit dem Verbinder recht (SP.400.2200.2250.31) mit dem Y-Line Profil.
Behandlung Artikelnummer
Unbehandelt SP.300.3521.2001.10
Natur eloxiert SP.300.3521.2001.11
. . . . . . . ‘ . — Endstiick (Innenecke)
Material: Aluminium
Lange: 250x250 mm
VE=1

Alternativ kann auch das Eckstiick U-Line Top (SP.300.6520.2001.xx) verwendet werden.
Verbinden Sie es dann mit dem Verbinder recht (SP.400.2200.2250.31) mit dem Y-Line Profil.

Behandlung Artikelnummer
Unbehandelt SP.300.3521.2002.10
Natur eloxiert SP.300.3521.2002.11

= =
L L
— —
n %)
> >
n n

Y-LINE
Y-LINE

Y




=
L
=
()
>
wn

Y-LINE

O

143
138

Endkappe Glasprofil
Material: Aluminium

- Sowohl fir die linke als auch fiir die rechte Seite geeignet (bei Verwendung ohne Abdeckhaube)
- Zum Montieren mit Montagekitt

VE=1
Behandlung Artikelnummer
Unbehandelt SP.400.0450.6520.10
Natur eloxiert SP.400.0450.6520.11

203
198

Endkappe Glasprofil Treppe
Material: Aluminium
- Sowohl fiir die linke als auch fir die rechte Seite geeignet (bei Verwendung ohne Abdeckhaube)

- Nach MaB einkiirzbar nach Neigungswinkel der Treppe
- Zum Montieren mit Montagekitt

VE=1
Behandlung Artikelnummer
Unbehandelt SP.400.0451.6520.10
Natur eloxiert SP.400.0451.6520.11

266

Endkappe Glasprofil mit Abdeckhaube
Material: Aluminium

- Sowohl fiir die linke als auch fiir die rechte Seite geeignet (bei Verwendung mit Abdeckhaube)
- Zum Montieren mit Montagekitt

VE=1
Behandlung Artikelnummer
Unbehandelt SP.400.0450.3521.10
Natur eloxiert SP.400.0450.3521.11

326

322

Endkappe Glasprofil Treppe mit Abdeckhaube
Material: Aluminium
- Sowohl fiir die linke als auch fiir die rechte Seite geeignet (bei Verwendung mit Abdeckhaube)

- Nach MaB einkiirzbar nach Neigungswinkel der Treppe
- Zum Montieren mit Montagekitt

VE=1

Behandlung Artikelnummer
Unbehandelt SP.400.0451.3521.10
Natur eloxiert SP.400.0451.3521.11

Verbinder recht

Material: Edelstahl 316
- Zur geraden Verbindung von Glass Profilen
VE=1

Artikelnummer

SP.400.2200.2250.31
Verbinder 90° gesetzt
Material: Edelstahl 316

- Zur Verbindung von Glass Profilen in Gehrungsecken
VE=1

Artikelnummer

SP.600.2240.2600.31
Montageblock

Material: Aluminium

- Zur prdzisen Hoheneinstellung des Glasprofils
- Wird an jedem Anker verwendet

VE=20
Artikelnummer
M10 SP.200.3525.1050.11
M12 SP.200.3525.1250.11
Ankerset auf Stahl
Material: Stahlverzinkt oder Edelstahl A4

- Ankerset zur Montage des Profils an einer Stahlkonstruktion (bis 20mm Stahlstarke)
VE=20

M10: Schraube, 2x Unterlegscheibe, Flanschmutter

Material Artikelnummer
M10x50

Stahlverzinkt SP.200.5000.1005.81

Edelstahl A4 SP.200.5000.1005.31

p=3
L
-
()
>
wn

Y-LINE

Y



Ankerset auf Beton (mechanisch) Ankerset auf Holz

Material: Stahlverzinkt oder Edelstahl A4 Material: Stahlverzinkt oder Edelstahl A4

- Ankerset zur chemischen Verankerung im Beton

- Ankerset zur Montage auf einer Holzuntergrund
VE=40

VE=20
To] —
Material Artikelnummer —" Material Artikelnummer
—
M10x110 — Rampa 022x80 + Schraube M12x40
Stahlverzinkt SP.200.4000.1011.81 L — Stahlverzinkt SP.200.2000.1204.81
Edelstahl A4 SP.100.4000.1011.31 — > Edelstahl A4 SP.200.2000.1204.31

Ankerset auf Beton (chemisch)

Material: Stahlverzinkt oder Edelstahl A4
- Ankerset zur chemischen Verankerung im Beton
x VE=20
Material Artikelnummer Artikelnummer
M10x120 M10x180
Stahlverzinkt SP.200.1000.1012.81
Edelstahl A4 SP.200.1000.1012.31 SP.200.1000.1018.31

Chemische Ankermortel

- - Chemischer Ankermértel, geeignet fiir trockenen und nassen Beton, rissig oder nicht
A——— - Fiir £ 30 Ankers, inklusive 2 Mischdiisen
VE=1
Artikelnummer
Hilti HIT-HY 200 SP.200.0200.0500.00

Hangen Sie die Abdechhaube einfachin
die Offnung im Klemmprofil ein

Ankerset auf Beton (Schraubanker)

Material: Stahlverzinkt oder Edelstahl A4
- Ankerset zur Schraubenverankerung im Beton
VE=250der50
Material Artikelnummer Artikelnummer
M10x100 (VE =50) M10x105 (VE =25) “"Vollhohe Abdeckhabue fiir ein nahtloses
Stahlverzinkt SP.200.3000.1010.81 Erscheinungsbild
Edelstahl A4 SP.200.3000.1010.31

Von innen nach auflen geneigt, damit kein
Leckwasser entlang der Fassade ablduft
AuBen abgewinkelt fir einfache Bearbeitung
auf der Schneidbahn

Tropfnase an der Abdeckhaube, damit
kein Wasser zuriick zur Fassade flief3t

Y-LINE
SYSTEM

=
L
-
()
>
wn

Y-LINE

O

Y



A
2

BALUSTRADES

) |
_ N

-

53



ANGABEN PRODUCT

RegelmaBig kénnen die Aluminium
Profile fur die Glasbalustrade nicht
direkt auf den strukturellen Untergrund
montiert werden. Zum Beispiel weil
zwischen der Balustrade und dem
Untergrund sich noch eine Dammung
oder Dacheindeckung befindet.

Oder weil die Balustrade an eine
bestimmte Stelle versetzt werden
muss oder in eine bestimmte Position,
wo es einfach keinen (geeignetes)
bauliche Untergrund vorhanden ist.
In dieser Situation sind unsere
Hilfstahlkonstruktionen die Lésung.

r

54

i

e

Konsole Top-Montage

Ideal fiir die Balustrademontage auf Dachterrassen und geeignet zum Einkleben
in die Dacheindeckung. Ausgestattet mit Langldchern fiir die Montage der Konsole
selbst und des Balustradenprofil.

Material: Stahl, feuerverzinkt

- Je nach Belastung, Montage im Abstand von 500 oder 750 mm
VE=1

StandardmaBig in 2 verschiedenen Hohen erhaltlich.
Fir kundenspezifische L8sungen kontaktieren Sie uns bitte!

Artikelnummer
h=200 mm SP.100.6000.2000.81
h=300 mm SP.100.6000.3000.81

Konsole Top-Montage Rand

Spezielles Design der Konsole Top-Montage, so dass die Montage der Balustrade entlang
der Kante der Bodenkante montiert werden kann. Ideal fir die Montage der Balustrade auf
Dachterrassen und geeignet zum Einkleben in die Dacheindeckung. Ausgestattet mit
Langldchern fiir die Montage der Konsole selbst und des Balustradenprofil.

Material: Stahl, feuerverzinkt

- Je nach Belastung, Montage im Abstand von 500 oder 750 mm
VE=1

StandardmaBig in 2 verschiedenen Hohen erhaltlich.

Fir kundenspezifische Losungen kontaktieren Sie uns bitte

Artikelnummer
h=200mm SP.100.6001.2000.81
h=300mm SP.100.6001.3000.81

Konsole Seiten-Montage

Ideal fir die Montage in Dachrand oder im Falle einer Dachterrasse und geeignet zum
Einkleben in die Dacheindeckung. Ausgestattet mit Langldchern fiir die Montage der
Konsole selbst und des Balustradenprofil..

Material: Stahl, feuerverzinkt

- Je nach Belastung, Montage im Abstand von 500 oder 750 mm
VE=1

StandardmaBig in 2 verschiedenen Héhen erhaltlich.

Fir kundenspezifische Losungen kontaktieren Sie uns bitte!

Artikelnummer
h=200mm SP.100.6003.2000.81
h=300mm SP.100.6003.3000.81

Regenhaube SPARQ Konsole rhattlichin
J P G

Material: Aluminium ©_J  hrerwahl
- Fur die Verwendung mit Konsole Top- oder Seiten-montage
VE=1

Behandlung Artikelnummer

Unbehandelt SP.100.3612.0000.10

Natur eloxiert SP.100.3612.0000.11

Unterbrechung Warmebriicke

Druckfeste Warmebriicke zwischen Konsole und Untergrund (Stahl/Beton).
Zur Verwendung sowohl mit Top- als auch Seiten-Montage Konsolen.
Ausgestattet mit (Langloch-)L6chern.

Lange x Breite: 250 x250 mm
- Thermobreak Stuktra
VE=1

Artikelnummer
Top-Montage SP.100.6990.2525.00
Seiten-Montage SP.100.6991.2525.00

Eckkonsole aus Stahl

Fir die Verwendung mit Top- und Seiten Profilen. Profile, die auf, an oder in der Eckschiene
montiert werden. Ausgestattet mit Langléchern fiir die Montage der Konsole selbst und des
Balustradenprofil.

Material: Stahl, feuerverzinkt
Lange: 300 mm

- Kann je nach Belastung im Abstand von 500 oder 750 mm montiert werden
VE=1

Artikelnummer
80x 80 SP.100.8080.0300.81
100x 100 SP.100.1010.0300.81

55




SPARD

BALUSTRADES @

E’"’ FUrdrinnen und draullen p | l;
viele Designs und ‘ i
o Anwendungen moglich. ‘ 1
b T

@ TOP COVERS

Spezifikationen und Anwendungen 58
Profile 59

The Cath - Utrecht




Top cover 3 mm

Material: Aluminium
Lange: 5000 mm

- Fiir den vertikalen Anschluss an Blechmaterial bis 3 mm wie Stahl oder Aluminium.
VE=1

Klickt einfach auf Glasprofil. Beachten Sie die Verwendung von dazugehdrigem Gummi

Behandlung Artikelnummer
Unbehandelt SP.300.8003.0050.10
Natur eloxiert SP.300.8003.0050.11

Top cover 20 mm

O

Material: Aluminium

Lange: 5000 mm

- Fur den vertikalen Anschluss an Plattenmaterial bis 20 mm wie Gips, MDF oder Trespa.
(0] VE=1 (0p)
o o
L Klickt einfach auf Glasprofil. Beachten Sie die Verwendung von dazugehdrigem Gummi L
> >
o . o
O Behandlung Artikelnummer O
a Unbehandelt SP.300.8020.0050.10 a
o Natur eloxiert SP.300.8020.0050.11 o
— —

Top cover 150 mm

Material: Aluminium
ANGABEN PRODUCT SPEZIFIKATIONEN UND ANWENDUNGEN Lange: 5000 mm
\-/IIE:Ur1den vertikalen Anschluss an Konstruktionen bis 150 mm Dicke, wie z. B. Mauerwerk.
Fiurein hohes Finishing-Niveau und nahtlose Integration unserer Zu Kombinieren mit: .
Glasbalustraden in Ihr Projekt wurde ein ganz Gamma von « U-Line Top und Seiten Klickt einfach auf Glasprofil. Beachten Sie die Verwendung von dazugehérigem Gummi
Abschlussprofile entwickelt. Abschlussprofile zur Herstellung e Y-Line . Behandlung Artikelnumimer
horizontaler Anschlisse an den angrenzenden Boden und e V-Line > Unbehandelt $P300.8150.0050.10
vertikaler Anschliisse an verschiedene Beldge des Profils, der —
Bodenkante oder der Fassade. Die beiden kleinsten Natur eloxiert 5P.300.8150.0050.11
Abschlussprofile eignen sich auch besonders zum realisieren
einen wasserdichton Anschiuss an EPDM oder andere Formvon Ehallcnin RALFarbe lrerWanl
Wasserdichtigkeit. Einzigartig ist die sehr flache Verbindung der ©__| Floorconnect

Abschlussprofile mit den verschiedenen Glasklemmprofile.

Dadurch liegt der Glasgummiimmer auf der gleichen Hohe wie @ Vorgefertigt nach MaB verfiigbar Material: Aluminium

der Gummi auf der anderen Glasseite, auch wenn auf dieser Seite Lange: 5000 mm

keine Abdeckhaube oder kein Abschlussprofil verwendet wird. - Zum horizontalen Anschluss an die Bodenkante.

Die verschiedenen Abschlussprofile sind selbstverstandlich \ VE=1

erhaltlich in {eloxiertem) Aluminium oder einem RAL-Farbton ' Klickt einfach auf Glasprofil. Beachten Sie die Verwendung von dazugehdrigem Gummi
lhrer Wahl.
X - Behandlung Artikelnummer
2z
Unbehandelt SP.300.8250.0050.10

Natur eloxiert SP.300.8250.0050.11

58 59



BALUSTRADEQ

Eine geschwungene'Ecke in [hrer Balustrade
oder ein Projekt vollerarchitektonischer
Kurven? Wirarbeiten gerne gemeinsam an
einem Entwurf und dessen Realisierung.

sLAS

b !
b _ Angaben Product 62
i Gehartetes Verbundglas 63
Verbundglas 63

Semper Virens - Uranjewoud




Gehdrtetes Verbundglas

Material: Klarglas
Kantenbearbeitung: Kanten fp geschliffen, Ecken gestofen

___:___,F=——=""ﬂ Abmessungen: Basierend auf Ihrer Zeichnung

Stiickzahlen: Pro m?auf Base lhrer Zeichnung

ANGABEN PRODUCT

Mit dem Einbau von Glasscheiben in die SPARQ-Profile
erwacht Ihre Balustrade erst richtig zum Leben. Letztlich sind
es die Glasscheiben, die als Absturzsicherung dienen und
bieten gleichzeitig maximale Transparenz. So kann Tageslicht
eindringen, die Aussicht kann in vollen Zigen genossen werden
und die Bristung bildet kein storendes Element in der Gestaltung.

Die zu wahlende Glaszusammensetzung hangt ab von den fir

Ihr Projekt geltenden (nationalen) Normen, dem spezifischen
Windlast und den ortlichen klimatischen Bedingungen.

62

Ein weiterer entscheidender Faktorist oder noch ein Handlauf

Uberdem Glas angebracht wird. Wir beraten Sie gerne lber die
zuverwendende Glasdicke und kdnnen falls erforderlich, eine

Glasberechnung basierend auf Ihrer spezifischen Projektdaten
durchfihren.

Glasscheiben werden immer projektspezifisch fir Sie hergestellt.

Dies ermdglicht Ihnen die Auswahl der schonsten Nahtverteilung,
kombiniert mit Aspekten wie der Handhabbarkeit und
eventuellen konstruktiven Anforderungen an die anzuwendenden
Hohen und Breiten.

Die gebrauchlichste Glaszusammensetzung fiir Glasbalustraden.

Glaszusammensetzung  Glasdicke

®6.62-6.6.4

©882-884

@ 10.10.2-10.10.4
1212.2-12.124

Verbundglas

Material:
Kantenbearbeitung:
Abmessungen:
Stlickzahlen:

12.76-13.52mm
16.76-17.52mm
20.76-21.52 mm
24.76-25.52 mm

Klarglas

Artikelnummer

Gehdrtetes Verbundglas
B*

SP.500.0201.0606.02
SP.500.0201.0808.04
SP.500.0201.1010.04
SP.500.0201.1212.04

Kanten fp geschliffen, Ecken gestoBen
Basierend auf Ihrer Zeichnung
Pro m2auf Base Ihrer Zeichnung

Artikelnummer

Gehartetes Verbundglas

Sentry*

SP.500.0201.0606.02
SP.500.0202.0808.04
SP.500.0202.1010.04
SP.500.0201.1212.04

Artikelnummer

Gehértetes Verbundglas
DG41*0.g.

SP.500.0203.0606.02
SP.500.0203.0808.04
SP.500.0203.1010.04
SP.500.0203.1212.04

In bestimmten Landern (u.a. Belgien) als Glaszusammensetzung fiir Glasbalustraden anwendbar.

Glaszusammensetzung  Glasdicke

®6.62-6.6.4

©882-884

@ 10.10.2-10.10.4
1212.2-12.124

12.76-13.52mm
16.76-17.52mm
20.76-21.52 mm
24.76-25.52 mm

Nano-Beschichtung

Artikelnummer

Verbundglas Sentry
SP.500.0102.0606.02
SP.500.0102.0808.04
SP.500.0102.1010.04
SP.500.0102.1212.04

Artikelnummer

Verbundglas DG41 o.g.

SP.500.0103.0606.02
SP.500.0103.0808.04
SP.500.0103.1010.04
SP.500.0103.1212.04

Bildet eine Schutzschicht auf dem Glas, die das Anhaften von Schmutz und Fett
auf dem Glas verhindern. Der Abperleffekt sorgt fiir eine selbstreinigende Funktion.

VE =pro m? ein- oder beidseitig aufgetragen

Artikelnummer
SP.500.9000.0000.00

* Vom konstruktiven Standpunkt ist die Verwendung von gehartetem Glas mit einer PVB-Folie in den meisten Fallen

ausreichend. Diese Folie ist jedoch relativ empfindlich gegentiber Feuchtigkeitsbelastungen. In bestimmten (AuBen-)

Situationen, zum Beispiel bei einer Anwendung ohne Handlauf iber dem Glas oder Anwendungen in Kiistennéhe, wird die

Verwendung einer alternativen Folie wie Sentry oder DG41 empfohlen. Diese sind widerstandsfahiger gegen dauerhafte

Feuchtigkeitsbelastung.

63




GLASTRAGER
UND GUMMI

GUMMI .. 68

pe—-1
]

& X (T

=
- T T e . - i e o : a ‘-‘
== =
TTTIE =
e e o
e |
T ] =
- |
- e e - = - f H =
et . i 4 =
= s , ot =
e e | . F =
. e . [y g3 der =
e 1 : B
" e e r 1 . L L E
S .-r : .;- 1 A j‘ 4 Sl :__.I_. £
- 2 . 1 | 3 : 5
: e ‘~ %i ".." } il g -
e NI o #
- - e U =%

Warehouse - Groningen




ANGABEN PRODUCT

Das SPARQ-Glastragersystem wurde speziell dafir entwickelt
Glas stabiler einzuklemmen und Fehlerkosten bei der Montage
zuverringern. Das einzigartige Design mit Einklemmung mittels
eines Keils unten und eines Keils oben am Profil garantiert
optimale Stabilitat und kiirzeste Hebel. Dadurch bietet das System
zusatzliche Stabilitat. Durch die zentrierten Keile wird verhindert,
dass das Glas beim Einbau zerbrochen ist. Mit 4 einander
gegeniberliegenden Spannpunkten ist eine spannungsfreie
Montage des Glases gewahrleistet. Der Trager des Systems ist

mit einer Verstellmdglichkeit ausgestattet unterer Keil.

Dadurch kann das Glas leicht werden angepasst und ausgerichtet.
DerTrager verflgt Uber eine Spreizklappe, so dass der Trager eine
maximal offene Position hat zur einfachen Montage des Glases.

Die Offnung zwischen Profil und Glas ist mit einem Gummi
versehen. Diese gibt es selbstverstandlich fur alle Glasdicke.
Einzigartig ist, dass sie symmetrisch und somit auf beiden
Seiten des Profils gleich sind. Die Wahl eines Gummis hangt
vom Detail ab.

SPEZIFIKATIONEN UND ANWENDUNGEN

-I)]:[I_I_I(I. Glasdicke 6/6,8/8,10/10und 12/12

Das System der Glastrager und Gummis ist ebenfalls
modular konzipiert. Fir alle Glasdicken ist eine perfekte
mittige Ausrichtung und Symmetrie des Glases im Profil
gewahrleistet.

Feinjustierung des Glases durch

Hohenverstellung des unteren Klemmpunktes.

Prazise einstellbar mit dem SPARQ-
Werkzeugset, bevor das Glas platziert wird!

Klemmung des Glases an
4 gegeniiberliegenden,
zentrischen Punkten ohne
Spannungsspitzen im Glas




x
Q
~
~

Glastrager

- Einstellen und einklemmen des Glases im Glasprofil

- Erhaltlich fir verschiedene Glasdicken

VE =16 Stiick, fiir 5 M Balustrade
VE =80 Stiick, fiir 25 M Balustrade

Glaszusammensetzung  Glasdicke

Artikelnummer

Artikelnummer

L=5000mm L=2500 mm
®6.62-6.6.4 12.76-13.52 mm SP.400.0606.0050.00  SP.400.0606.0250.00
®8.82-884 16.76-17.52 mm SP.400.0808.0050.00  SP.400.0808.0250.00
@ 10.10.2-10.10.4 20.76-21.52 mm SP.400.1010.0050.00  SP.400.1010.0250.00

12.122-12.12.4 24.76-25.52 mm SP.400.1212.0050.00  SP.400.1212.0250.00

Lose Keile Glastrager

Keile wahrend der Montage oder Demontage verloren gegangen oder gebrochen?

VE =16 Stiick

Glaszusammensetzung  Glasdicke

Artikelnummer

®6.6.2-6.6.4 12.76-13.52mm SP.400.0606.0050.04
®8.82-884 16.76-17.52mm SP.400.0808.0050.04
@ 10.10.2-10.10.4 20.76-21.52 mm SP.400.1010.0050.04

12.12.2-12.12.4 24.76-25.52 mm SP.400.1212.0050.04

Gummi standard
- Zur Standardabdichtung zwischen Glas und Glasprofil
- Sowohl fiir Geh- als auch fir Fallseite geeignet :

Einfaches Einklicken in das Profil durch pfeilformigen Klickmechanismus
Farbe: Schwarz, auf Anfrage auch in Grau erhaltlich

Glaszusammensetzung  Glasdicke

Artikelnummer

Artikelnummer

2xL=5000 mm 2xL=25000 mm
@ 6.62-6.6.4 12.76-13.52mm SP.450.0606.0050.00  SP.450.0606.0250.00
®882-88.4 16.76 - 17.52mm SP.450.0808.0050.00  SP.450.0808.0250.00
@ 10.10.2-10.10.4 20.76-21.52 mm SP.450.1010.0050.00  SP.450.1010.0250.00
1212.2-12.12.4 2476 -25.52 mm SP.450.1212.0050.00  SP.450.1212.0250.00

Gummi fiir Abdeckhaube, Topcover
und Floorconnect

- Zur Abdichtung zwischen Glas und Glasprofil mit Abdeckhaube,
Topcover oder Floorconnect
- Sowohl fir Geh- als auch fiir Fallseite geeignet

S

Einfaches Einklicken in das Profil durch pfeilférmigen Klickmechanismus
Farbe: Schwarz, auf Anfrage auch in Grau erhaltlich

Glaszusammensetzung  Glasdicke

Artikelnummer

Artikelnummer

2xL=5000 mm 2xL=25000 mm
®6.6.2-6.6.4 12.76-13.52mm SP.450.0606.0050.05  SP.450.0606.0250.05
®88.2-88.4 16.76 - 17.52mm SP.450.0808.0050.05  SP.450.0808.0250.05
@ 10.10.2-10.10.4 20.76-21.52 mm SP.450.1010.0050.05  SP.450.1010.0250.05

12122-12.12.4 24.76 - 25.52 mm SP.450.1212.0050.05  SP.450.1212.0250.05

Gummi standard mit langer Lippe

Sie mdchten das Aluminium-Glasprofil nicht von oben sehen kénnen?
Dieser Gummi bedeckt die Oberseite vollstandig. Zur Abdichtung
zwischen Glas und Glasprofil. Sowohl fir Geh- als auch fiir

Fallseite geeignet.

D

Einfaches Einklicken in das Profil durch pfeilférmigen Klickmechanismus

Farbe: Schwarz, auf Anfrage auch in Grau erhaltlich

Glaszusammensetzung  Glasdicke Artikelnummer

2xL=5000mm
® 662-6.64 12.76-13.52mm SP.450.0606.0050.07
®8.82-884 16.76-17.52mm SP.450.0808.0050.07
@ 10.10.2-10.10.4 20.76 - 21.52 mm SP.450.1010.0050.07
1212.2-12.12.4 24.76-25.52 mm SP.450.1212.0050.07

Artikelnummer
2xL=25000mm
SP.450.0606.0250.07
SP.450.0808.0250.07
SP.450.1010.0250.07
SP.450.1212.0250.07

Gummi Biegewerk

Ist Ihre Balustrade mit Biegewerk verbunden? Dieser Gummi hat
eine horizontale Offnung, in die Sie diese Biegewerk nahtlos
einschieben kdnnen. Zur Abdichtung zwischen Glas und Glasprofil.
Sowohl fiir Geh- als auch fir Fallseite geeignet.

D

Einfaches Einklicken in das Profil durch pfeilférmigen Klickmechanismus

Farbe: Schwarz, auf Anfrage auch in Grau erhaltlich

Glaszusammensetzung  Glasdicke Artikelnummer Artikelnummer
2xL=5000mm 2xL=25000mm
@ 6.6.2-6.0.4 12.76-13.52 mm SP.450.0606.0050.02  SP.450.0606.0250.02
®88.2-884 16.76-17.52 mm SP.450.0808.0050.02  SP.450.0808.0250.02
@ 10.10.2-10.10.4 20.76-21.52 mm SP.450.1010.0050.02  SP.450.1010.0250.02
1212.2-12.12.4 24.76-25.52mm SP.450.1212.0050.02  SP.450.1212.0250.02

Briickengummi

Reicht Ihr Profil tiber die Glasscheiben hinaus? Mit diesem Gummi
verschlieBen Sie die Offnung komplett. Kann auch kombiniert werden
mit durchgehenden Biegewerk, Abdeckhaube oder Top cover!

Lénge: 1000 mm
VE=1

Farbe: Schwarz, auf Anfrage auch in Grau erhaltlich

Artikelnummer
SP.450.1000.0010.00

-~

Tipp: In Kapitel 10 finden Sie verschiedene Werkzeuge und Zubehor zur einfachen Montage von den

Glastrager und Gummis. Denken Sie an Werkzeugsets mit den notwendigen Werkzeugen und Schmiermitteln

fir die Gummis.




SPARD

BALUSTRADES @

e % .
=

eletzte Schliff fir
Bastilvollen Look.

x "
ety

HANDLAUFE

Spezifikationen und Anwendungen ... 12
Systeme Handlaufe Aluminium ... 73
Systeme Handldufe Edelstahl ....................... 77

-

.:-‘-"‘1 ':' § .-’-'. - -
e P b 5 dad Bty
PN g Tl SR e rl-'-'%"'_"

| B bt
- _ S kg ol Iip

A



U-profil 18 x 12 mm

Material: Aluminium
Breite x Hohe: 18x12mm
Lange: 5000 mm
o VE=1 L
L L
Innen 14 mm, fiir Glasdicken 12.76 und 13.52 mm
= i i u =
- -
= Behandlung Artikelnummer =
<ZE Unbehandelt SP.600.1812.0050.10 <Zt
- Natur eloxiert SP.600.1812.0050.11 —
@ U-profil22 x 12 mm @
Material: Aluminium
Breite x Hohe: 22x12mm
Lange: 5000 mm
VE=1
Innen 18 mm, fiir Glasdicken 16.76 und 17.52 mm
Behandlung Artikelnummer
Unbehandelt SP.600.2212.0050.10
Natur eloxiert SP.600.2212.0050.11
U-profil26 x 12 mm
Material: Aluminium
Breite x Hohe: 26x12mm
Lange: 5000 mm
VE=1
ANGABEN PRODUCT SPEZIFIKATIONEN UND ANWENDUNGEN . .
Innen 22 mm, fiir Glasdicken 20.76 und 21.52 mm
Die Glasbalustraden von SPARQ kinnen mit verschiedenen Arten *I“‘ Glasdicke 6/6,8/8,10/10,12/12 und 15/15 Behandlung Artikelnummer
. . . Unbehandelt SP.600.2612.0050.10
von Handldufen auf dem Glas versehen werden. Die Handlaufe .
verleihen der Balustrade einen eleganten Abschluss und tragen Natur eloxiert 5P.600.2612.0050.11
R e
zwischen den Glasern bei Aufienanwendungen, wodurch das ©
Risiko einer Delamination wird verhindert. U-profil 32x12mm
Beiden Handldufen haben Sie eine grof3e Auswahlan Design und @ Vorgefertigt nach Maf verflgbar Material: Aluminium
Material. Diese Handl&dufe sind sowohlin (eloxiertem) Aluminium BreitexHéhe: 32x12mm
alsauch in einer Standard-RAL-Farbe Ihrer Wahl erhiltlich. . \';é”9$5 5000 mm

Neben Standardaluminium sind Handldufe auf Anfrage auch in

Edelstahlund Holz erhéltlich; in verschiedenen Ausfiihrungen Innen 26 mm, fir Glasdicken 24.76 und 25.52 mm

und Grofen. Behandlung Artikelnummer
Unbehandelt SP.600.3212.0050.10
Natur eloxiert SP.600.3212.0050.11

72 73



U-Profil 36 x 12 mm Eckstiick U-Profil links
Material: Aluminium Material: Aluminium
Breite x Hohe: 36x12mm Lénge: 1250 x 500 mm
Lange: 5000 mm . ) ) )
Ll VE=1 - Zusammengesetztes Eckstiick (links) mit Eckverbinder (N
L s VE=1 L
<DE Innen 32 mm, fir Glasdicken 30.76 und 31.52 mm <D[
W . Artikelnummer Artikelnummer i
=) Behandlung Artikelnummer s Unbehandelt Natur eloxiert ]
fi Unbehandelt SP.600.3612.0050.10 18x12mm SP.600.1812.2211.10  SP.600.1812.2211.11 <Z[
- Natur eloxiert SP.600.3612.0050.11 22x12mm SP.600.2212.2211.10  SP.600.2212.2211.11 _—
26x12mm SP.600.2612.2211.10  SP.600.2612.2211.11
32x12mm SP.600.3212.2211.10  SP.600.3212.2211.11 @
Endkappe U-Profil 36x12mm SP.600.3612.2211.10  SP.600.3612.2211.11
Material: ALUMINIUM
VE=1 N .
Eckstiick U-Profil rechts
Artikelnummer Artikelnummer ) o
) Material: Aluminium
Unbehandelt Natur eloxiert Lénge: 1250 x 500 mm
18x12mm SP.600.2300.1812.10  SP.600.2300.1812.11 } . )
2212 mm SP.600.2300.2212.10 SP.600.2300.2212.11 Vélis1ammengesetztes Eckstiick (rechts) mit Eckverbinder
26x12mm SP.600.2300.2612.10  SP.600.2300.2612.11 2
32x12mm SP.600.2300.3212.10  SP.600.2300.3212.11 % Artikelnummer Artikelnummer
36x12mm SP.600.2300.3612.10  SP.600.2300.3612.11 . Unbehandelt Natur eloxiert
18x12mm SP.600.1812.2212.10  SP.600.1812.2212.11
22x12mm SP.600.2212.2212.10  SP.600.2212.2212.11
. 26x12mm SP.600.2612.2212.10  SP.600.2612.2212.11
Verbinder recht 32x12mm SP.600.3212.2212.10  SP.600.3212.2212.11
Material: Edelstahl 316 36x12mm SP.600.3612.2212.10  SP.600.3612.2212.11
“ZurgeradenVerbindungvon Handlaufprofilen
VE=1
; o
FirHandlaufe Artikelnummer Verbinder 135
U-18/22x12 SP.600.2200.2200.31 Material: Edelstahl316
U-26/32/36x12enblok70x30  SP.600.2200.2600.31 J L . o
B - Zur Verbindung von Handlaufprofilen in 135°-Gehrungsecken
Foh VE=1
............................................................................................................................................................................................................................... ‘ —— N
; o U-18/22x12 SP.600.2230.2200.31
Verbinder 90 U-26/32/36x12enblok70x30  SP.600.2230.2600.31
Material: Edelstahl 316
- ZurVerbindung von Handlaufprofilen in 90°-Gehrungsecken
VE=1
FirHandldufe Artikelnummer Verbinder T-Modell
U-18/22x12 SP.600.2210.2200.31 Material: Edelstahl 316
U-26/32/36x12enblok70x30  SP.600.2210.2600.31
. - Zur Verbindung von Handlaufprofilenin 90°-T-Form
o o VEST
=Ty
............................................................................................................................................................................................................................... —— —
U-18/22x12 SP.600.2220.2200.31

U-26/32/36x12enblok70x30  SP.600.2220.2600.31

14 75



Wandverbinder U-Profil U-profil 22 x 12 mm Edelstahl

. - Material: Edelstahl
Material: Aluminium Breite x Hohe: 12x12mm
L VE=1 Lange: 5000 mm L
L L
) Artikelnummer Artikelnummer Innen 19 mm, 18 mm nach Verwendung Verbinder, fiir Glasdicken 6.76 und 17.52 mm )
< Unbehandelt Natur eloxiert £ <
= Artikelnummer -
(] 18x12mm SP.600.2400.1812.10 SP.600.2400.1812.11 Edelstahl 304 SP400.2212.0050.21 (am)]
t .600. . .
= 22x12mm SP600.2400.2212.10  SP.600.2400.2212.11 Edelstahlm 400 7212 0003 =
= 26x12mm SP.600.2400.2612.10  SP.600.2600.2612.11 el e -
32x12mm SP.600.2400.3212.10 SP.600.2400.3212.11
@ 36x12mm SP.600.2400.3612.10 SP.600.2400.3612.11 @
U-profil26 x 12 mm Edelstahl
.................................................................................................................................................................................................................................. Material. Edelstaht
Breite x Hohe: 26x12mm
Blockhandlauf 70 x 30 mm \ Lange: 5000 mm
Material: Aluminium Innen 23 mm, 22 mm nach Verwendung Verbinder, fiir Glasdicken 20.76 und 21.52 mm
Breite x Hohe: 70 x 30 mm >
Lange: 5000 mm Artikelnummer
VE=T Edelstahl 304 SP.600.2612.0050.21
Innen 22 mm, fiir Glasdicken bis 21.52 mm. Auszufrdsen bis innen 32 mm Edelstahl 316 SP.600.2612.0050.31
Behandlung ArtKelNUMMET
Unbehandelt SP.600.7030.0050.10
U-profil 30 x 12 mm Edelstahl
.................................................................................................................................................................................................................................. Material Edelstahl
Breite x Hohe: 30x12mm
Lange: 5000 mm
Endkappe BlOCkhandlan 70 X 30 mm © Innen 27 mm, 26 mm nach Verwendung Verbinder, fiir Glasdicken 24.76 und 25.52 mm
Material: Aluminium Artikelnummer
VE=1 Edelstahl 304 SP.600.3012.0050.21
Behandung Artikelnummer Edelstahl 316 SP.600.3012.0050.31
Unbehandelt SP.600.2300.7030.10
Eckstiick U-profil Edelstahl
.................................................................................................................................................................................................................................. Material: Edelstahl
Breite x Hohe: 50 x50 mm
U-profil 18 x 12 mm Edelstahl VEST
Material: Edelstahl Geeignet fiir den Einsatz als Innen- und Aufienecke.
Bat.erla Hh ) 18 e1szta Fir eine enge Verbindung mit dem geraden Handlaufprofil,
L;gi?‘ one: 50’60 mr::]m der Verbinder U-Profil Edelstahl verwenden.
° Innen 15 mm, 14 mm nach Verwendung Verbinder, fiir Glasdicken 12.76 und 13.52 mm Artikelnummer Artikelnummer
Edelstahl 304 (Innenverwendung)  Edelstahl 316 (AuBenverwendung)
Artikelnummer 18x12mm SP.600.2210.1812.21 SP.600.2210.1812.31
Edelstahl 304 SP.600.1812.0050.21 22x12mm $P.600.2210.2212.21 $P.600.2210.2212.31
Edelstahl 316 SP.600.1812.0050.31 26x12mm $P.600.2210.2612.21 $P.600.2210.2612.31
30x12mm SP.600.2210.3012.21 SP.600.2210.3012.31

76

77



Endkappe U-profil Edelstahl

Montagekitt transparent

Material: Edelstahl
VE=1 Transparenter Montagedichtstoff
. ) . ) H Inhalt: 290 ml
e Endkappe mit Verbinder aus Edelstahl. Der Verbinder fungiert als Unterfuge unter dem R o '-'J
; Profil des Handlaufs. Montieren Sie zuerst die Endkappe auf das Glas und setzen Sie dann das LE - Geeignet zum Verkleben von Handl&ufen auf (Verbund)Glas ;
Handlaufprofil auf das Verbinderteil der Endkappe. & VE=1
H ; <L
1 o —
=) Artikelnummer Artikelnummer Artikelnummer =)
f: Edelstahl 304 (Innenverwendung)  Edelstahl 316 (AuBenverwendung) SP.600.7006.0000.02 <Z[
- 18x12 mm SP.600.2300.1812.21 SP.600.2300.1812.31 -
22x12mm SP.600.2300.2212.21 SP.600.2300.2212.31
26x12mm SP.600.2300.2612.21 SPA002300.261231 @
30x12mm SP.600.2300.3012.21 SP.600.2300.3012.31
Verbinder U-profil Edelstahl
Material: Edelstahl
VE=1
Zur Verbindung von geraden Handlaufteilen untereinander und mit
Eckstlicken. Der Verbinder fungiert als Unterfuge an der Stelle der
Trennung. Montieren Sie zuerst den Verbinder auf das Glas und legen
Sie dann das Handlaufteil tiber den Verbinder.
— Die Verbinder kdnnen auch haufiger auf Handlaufldngen verwendet werden,
T um dem Handlauf zuséatzliche Stabilitat zu verleihen.
* Artikelnummer Artikelnummer
Edelstahl 304 (Innenverwendung)  Edelstahl 316 (AuBenverwendung)
18x12mm SP.600.2200.1812.21 SP.600.2200.1812.31
22x12mm SP.600.2200.2212.21 SP.600.2200.2212.31
26x12mm SP.600.2200.2612.21 SP.600.2200.2612.31
30x12mm SP.600.2200.3012.21 SP.600.2200.3012.31
Wandverbinder U-profil Edelstahl
{\/4Eat=e_:‘lal' Edelstahl R Handlauf Endkappe oder Wandverbinder «--cceeeeeeeeen
< Wandverbinder mit Verbinder aus Edelstahl. Der Verbinder fungiert als Unterfuge unter dem .
Handlaufprofil. Montieren Sie zuerst den Wandverbinder auf das Glas und setzen Sie dann das .
I ) Handlaufprofil Gber das Verbindungsteil des Wandverbinders.
\ _‘ o == ® ==
i Artikelnummer Artikelnummer
Edelstahl 304 (Innenverwendung)  Edelstahl 316 (AuBenverwendung)
18x12 mm SP.600.2400.1812.21 SP.600.2400.1812.31
22x12mm SP.600.2400.2212.21 SP.600.2400.2212.31
26x12mm SP.600.2400.2612.21 SP.600.2400.2612.31
30x12mm SP.600.2400.3012.21 SP.600.2400.3012.31
.......................................................................... Verbinder «ccocceeeiiiiiiiiiiainn
78 79



BALUSTRADES @ - g
| !| e
| ‘ TR i

. I

ININANARANE

L

L

NIRINININIE

uﬂmﬂmu

f@) WERKZEUGE
UND ZUBEHOR

Angaben Product ... 82
Werkzeuge und Zubehor ... 83

Hunkemouer - Almere




10

0%
we
on
- m
w

~ D
xN
[a )
w =
=>5

R

ANGABEN PRODUCT

Montieren Sie Ihre Balustrade erfolgreich und reibungslos.

Die Producte von SPARQ haben alles, was Sie dazu brauchen.

Esist wichtig, die richtigen Werkzeuge und Hilfsmittel zur
Verfligung zu haben. Als Projektspezialist wissen wir das aus
eigener Erfahrung als wie kein anderer! Mit den Werkzeugen
und anderen Zubehor von SPARQ bieten wir lhnen alles,

was Sie brauchen.

Unverzichtbar fur eine gute Montagearbeit ist das SPARQ-

Werkzeugsatz.Es enthalt alle notwendigen Werkzeuge,
um ein SPARQ-Balustrade zu justieren und zu montieren.

82

Dariuber hinaus bieten wir eine Auswahlan praktischem
Zubehor wie z.B. langer Steckschlissel, Bohrschablonen
und Schmiermittel, um die die Montage der Gummi erheblich
zuerleichtern.

Haben Sie Fragen zur Montage? Dann laden Sie unsere
Montageanleitungen iiber die Website herunter oder
kontaktieren Sie uns fur eine Beratung von Experten,
die auch selbst taglich Projekte durchfihren.

SPARQ-Werkzeugsatz

Werkzeugsatz mit allen spezifischen Werkzeugen, die Sie fiir die Montage
einer SPARQ-Balustrade bendtigen.

Der Satz besteht aus:

- einer Blockwasserwaage zum Einstellen des Klemmprofils

- einem Wasserwaagenwerkzeug zum Einstellen der Glastrdger
- einem Schraubbit zum Verstellen der Glastrager

- Werkzeug zum Anziehen und Entfernen der Keile

- Werkzeug fiir die Montage des Gummis

VE=1

Artikelnummer
SP.800.4000.0000.00

Langer Steckschliissel
Langer Steckschliissel zum einfachen Festziehen von Muttern in Geldanderprofilen.

Innensechskant.
VE=1

Artikelnummer
Lange Kappe 15 fir Flanschmutter M10  SP.800.7000.1015.81
Lange Kappe 17 fiir Mutter M10 SP.800.7000.1017.81
Lange Kappe 18 fiir Flanschmutter M12  SP.800.7000.1218.81
Lange Kappe 19 fiir Mutter M12 SP.800.7000.1219.81

Bohrschablone

Schablone mit Lochanordnung der SPARQ-Profile zum einfachen und schnellen Anzeichnen
und Bohren der Ankerlécher fiir Ihr SPARQ-Balustrade. Ausgestattet mit verstellbaren
Aufhangeblechen fiir den einfachen Einsatz auch bei seitlicher Montage.

Material: Stahl
- Bohrlécher mit Bohrhiilsen versehen fiir eine lange Lebensdauer
VE=1
Artikelnummer
L=1000 mm SP.800.7030.0100.81
L=2500 mm SP.800.7030.0250.81
L=5000 mm SP.800.7030.0500.81

83

10

o
we
oo
- m
Ll

~ D
x'\l
(0 <ian
Ll =
=>5

0O




Handmaortelpistole

Mértelpistole fir die Verarbeitung von chemischem Ankermdrtel.
Zur Verwendung mit chemischem Ankermértel (SP.200.0200.0500.00).

VE=1
Artikelnummer
SP.800.5000.0000.00
o Mischdiise (=
p— —

Mischdise zur Verwendung mit bereits gedffneten Ankermértelpackungen.
Zur Verwendung mit chemischem Ankermdrtel (SP.200.0200.0500.00).
VE=1

Artikelnummer
SP.200.0200.0000.00

0% 0%
i we
on ©n
= m - m
Ll L
N = N =
x N x N
o N o N
Ll = Ll =
=> =5

Schmiermittel fiir die Gummimontage

0O

Hochwertiges Schmiermittel fiir eine einfache Gummimontage.
Trocknet gleichmaBig, ohne Spuren zu hinterlassen.
VE=1

Artikelnummer
SP.800.0450.0000.00

84 85



Die LosUneytl Glasmontage
auf einer Stanlteeppe

—

TREPPENWANGE
TRAGER

Spezifikationen und Anwendungen 88
System Zubehor 90

Noarderpoort College - Groningen

o L
.

1 A



Treppenwange Gummi

Treppenwange Trager
(Gehseite)

£ Treppenwange Trager
E (Fallseite)
© 1 Bl ||
ANGABEN PRODUCT SPEZIFIKATIONEN UND ANWENDUNGEN
Das System besteht aus ei i
as System bestehtaus einem l];" Glasdicke 6/6,8/8,10/10und 12/12
einstellbaren Kunststoff-Glastrdager
mit Keil und Fillstiicke welche in eine
Aussparungvon 110 x 45 mm passen.
Iu Erforderliche Aussparung in 110 x 45 mm
Die Glasscheiben lassen sich schnell lel der Treppenwange (H x B)
und einfach montieren und justieren
ohne Verwendung von chemischen
Morteln und Dichtstoffen. 45 mm
Gummi und Keil sind abnehmbar, also
einfache Demontage der Glasscheibe.
Stahl-Treppenwange-Konstruktion
110x 45 mm inner
Glastrager

Co
<
=

88 89



SPARQ Treppenwange Trager

Fillstiick zum Einsetzen des SPARQ Glastrdger in eine Stahl-Treppenwange.

Lange: fiir 5 M Balustrade
VE =16 Stiick

Artikelnummer

SP.400.3000.0050.00
SPARQ Glastrager

Zum Einstellen und Klemmen des Glases in der Stahl-Treppenwange.
Erhaltlich fir verschiedene Glasdicken.

Lange: fiir 5 M Balustrade
VE =16 Stiick
Glaszusammensetzung  Glasdicke Artikelnummer
®6.62-6.6.4 12.76-13.52mm SP.400.0606.0050.00
©882-884 16.76-17.52mm SP.400.0808.0050.00
@ 10.10.2-10.10.4 20.76 - 21.52 mm SP.400.1010.0050.00
1212.2-12.12.4 24.76-25.52mm SP.400.1212.0050.00

SPARQ Treppenwange Gummi

Zur Abdichtung zwischen Glas und Stahl-Treppenwange.
Sowohl fiir Geh- als Fallseite geeignet.

Lange: 7500 mm

Farbe: Schwarz

VE=2xL=7500 mm
Glaszusammensetzung  Glasdicke Artikelnummer
®6.62-6.6.4 12.76-13.52 mm SP.400.0606.0750.30
©882-884 16.76-17.52mm SP.400.0808.0750.30
@ 10.10.2-10.10.4 20.76 - 21.52 mm SP.400.1010.0750.30

1212.2-12.12.4 24.76-25.52mm SP.400.1212.0750.30

P
F
Ll
(@]
=
<
=
=
(e
o Ll
oo
Ll =<
o o
= -

M TREPPENWANGE
TRAGER

SPARQ Werkzeugset Treppe

Set mit allen spezifischen Werkzeugen die Sie bendtigen fiir die Montage.

Artikelnummer
SP.800.5000.0000.00

90 1



BALUSTRADES

Villa - Schoorl

93




ANGABEN PRODUCT

Die Aluminium Elementen sind standardmafig auf Lager

in natur eloxierter Ausfiihrung. Dies ist eine hochwertige
Oberflachenbehandlung, die dem Produkt auch im
Kistenregionen eine hervorragende Korrosionsbestandigkeit
bietet.

Naturlich ergibt dies nicht in allen Situationen das gew{linschte
Aussehen und kénnen wir unsere Produkte auch in jeder von
Ihnen gewlnschten Farbe liefern. Also werden die Producten

auf Projektbasis speziell pulverbeschichtet oder farbig eloxiert.

94

Pulverbeschichtungensind in jeder Standard-RAL-Farbe
erhaltlich. Standard ist eine glatte Beschichtung mit 70% Glanz
(satiniert). Auf Wunsch kann die Beschichtung auch matt
(30% Glanz) oder mit einer fein strukturierten Oberfldche
versehen werden. Bitte deutlich vermelden in Ihrer Bestellung!

Die Pulverbeschichtung kann in verschiedenen Qualitaten
und Schichtdicken aufgetragen werden. Die Wahl hangt
hauptsachlich vom Anwendungsklima ab.vom Einsatzklima ab.

Fir farbige Eloxierungen gilt standardmafig eine Schichtdicke
von 25 um. Farbige Eloxierungen sind in verschiedenen Varianten
erhéltlich Silber-, Champagner-, Bronze- und Schwarztdne.

Pulverbeschichtung

- Pulverbeschichtung in einer Standard-RAL-Farbe Ihrer Wahl

- Standard 70% glénzend, matt oder fein strukturiert auf Anfrage
erhaltlich

- Erhaltlich fur alle Aluminium Elementen

Stlickzahlen nach lhren Vorgaben.

Farbige Eloxierung

- Farbige Eloxierung in der Farbe Ihrer Wahl
- Erhéaltlich fir alle Aluminium Elementen

- Schichtdicke 25 pm

Stiickzahlen nach Ihren Vorgaben.

1-Schicht Pulverbeschichtung
2-Schicht Pulverbeschichtung

Kiiste Pulverbeschichtung
Vor-Eloxierung + Pulverbeschichtung

Artikelnummer
SP.850.2000.0025.00

Artikelnummer

SP.850.1000.0001.00
SP.850.1000.0002.00
SP.850.1000.0003.00
SP.850.1000.0004.00




y -
spann, I
BALUSTRADES @ I 1 EI 1 3
it Fe QENWIr eine

:\ kpfnpl:te Balﬁgtrad Adeh Mal3
'““‘“f_ﬁ’?glhr [0

.-1I| 1 ¢ -. II 4 1‘ b .
9 5 4 \'-' L. ™ .
] » ¥ I. T
s

FERTIGTEIL-
W E R K

Angaben Product ... 98
Bearbeitungen ... 98

De Twee Cheetah's - Artis Amsterdam

|
—_—

e



ANGABEN PRODUCT

Wirsind uns bewusst, dass Arbeitskrafte knapp sind und dass
Wissen wesentlich ist um Projekte sorgenfrei zum Abschluss zu
bringen. Mit Fertigteilwerk bieten wir lhnen unser Wissen und
unsere Einrichtungen an, um lhnen maximale Unterstitzung

zu besorgen fir die effiziente Projektrealisierung. Wir kénnen
Sie unterstitzen wahrend des gesamten Prozesses der
Vorbereitung und Durchfihrung Ihres Projekts. Wir bieten
Engineering, statische Berechnungen und kundenspezifische
Vorgefertigte Produktion nach Maf3. Das garantiert Ihnen eine
passgenaue und individuelle mafBgefertigte Balustrade.

Ausgangspunkt sind Ihre Projekt- und Messdaten. Basierend
auf lhren Anforderungen kénnen wir ein Projekt fir Sie
entwickeln und herstellen oder wir fertigen es auf Base lhrer
eigenen Zeichnungen. So missen Sie sich nur noch auf die
Montage konzentrieren und erzielen schnelle Ergebnisse mit
allen Komponenten, die perfekt auf Ihre BedUrfnisse
zugeschnitten sind.

Artikelnummer
Engineering SP.800.0000.0300.00
Statische Berechnung SP.800.0000.0400.00

Vorgefertigte Produktion nach Maf3  SP.800.0000.0500.00



W-Systems Europe GmbH
Bruchstrasse 128
44627 Herne

T:+49 23239450330
F:+492323 9450332
M:+49 15125252000

w, - systems

Edelstahl Importe

VERSIE: 010124-DE




